

Гастролл начались

Пьесой В. Пановой «Проводы белых ночей» начал гастролли в Алма-Ате Кемеровский театр драмы имени А. В. Луначарского. Перед началом спектакля заместитель начальника главного управления по делам искусств Министерства культуры Казахской ССР И. И. Попов поздравил молодежный коллектив с началом гастролей и пожелал ему больших творческих успехов. От имени наших гостей выступил директор Кузбасского театра Ю. В. Изюмский.

Зрители тепло встретили спектакль.

Алма-Атинская правда
Г. Алма-Ата

24 МАЯ 1962